ANEXO |

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO

VIGENCIA: desde 1° de junio de 2022 hasta el 31 de julio de 2022

Jornal minimo garantizado. ..o

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: quebracho colorado, arboles vivos

a) Por la elaboracion integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de Corazoln............oeveiuiiiiii
b) Por la elaboracioén integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)
ayudantes, para los TRES (3) operarios..........c.cooeviiiiiiiiiiiiiiiieienen.
c) Por elaboracién integral de arbol desarraigado a pico y pala de
QUINCE (15) centimetros de corazon.............coooeiviiiiiiiiiiiiieees
d) Por la pelada (cascara y albura) unicamente, con madera en cancha o
monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon........................
e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta
QUINCE (15) centimetros. .........ouiuiiiii e

Especie: quebracho colorado- madera muerta:

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacion de rajar los
(o= 120 1= 1S

b) Por elaboracién integral de QUINCE (15) centimetros de coraz6n con

obligacion de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos.............c.cccccvvveee...

$ 2.357,50

La tonelada

$ 1.589,25

$ 303,15

$ 1.589,22

$ 643,85

$ 275,79

La tonelada

$ 852,76

$ 1.003,82
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho
blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virar6, mora y cualquier especie
que deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,
trozar y sacar la cascara a ejemplares de un diametro de TREINTA (30)
centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta
CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracion de lefia:

Por elaboracién de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las

especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin:
a) Lefia campana........c.coevviuiniiiiii i
b) Lefia media campana............cocooviiiiiiiiinia

c) Lena verde, es decir de corazén verde, medida tipo
FFCC destinada a combustible.................................
d) Lefia blanca trozada verde tipo ladrilleria y para
carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
didmetro como minimo (quebracho colorado, urunday,
guaYacaNn O itiN........ooevi i

e) Lefa fagina o vizcacha de corazon........................

f) Lefa trozada campana o media campana de 1 a 1,20
MEEIOS. .ttt
g) Leina trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier
AIAMELrO. ..
h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra
aportada por la patronal..............ccooooii

i) Lefia verde, es decir con corazdn verde, de medida

El metro
$ 378,20

$ 378,20

$ 303,01

$ 338,32
$416,11

$ 338,32

$ 338,32

$ 150,65

$ 776,75

La tonelada
$ 835,67

$ 705,51

$ 606,42

$ 530,15
$ 756,06

$ 606,42

$ 606,42

$ 264,98

tipo FFCC destinada a combustible......................] | F--2022-7228441065PN-DNR@HH A/ T8
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j) Lefa verde blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada

porlapatronal ............coeiuiiiii e, $ 170,59 $ 287,77
k) Lefa blanca rozada verde tipo ladrillaria y para

carbdn hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

diametro como minimo c/motosierra aportada por la
patronal...........ooooiiii $170,59 $ 287,77
Elaboracion de palmera: Cada una
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefénicos.................. $ 170,59
b) Por partir, desbastar y alisar palma paratejas............cccocvvveienannnn. $ 191,82
c) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de

AlAMDIATO. .. $ 58,17
Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno
a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia................ $ 455,50
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia.................... $ 490,68
c) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia.................... $ 568,60
Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectla en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada
a) Por los primeros 1.000 MEtroS. ........ououiuiiiiiiii e $ 306,21
b) Por los 1.000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2.500 metros....... $ 341,18
c) Por mas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros..............c.cooeeviniennn. $ 386,37
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros...............ccoeeeininennnn. $492,11
Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

Rodeo: Por dia
Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

remunerard ajornalyarazénde.......................... rF'--2022-72284419-A-PN-DNR?)%@W?IEO
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Trabajos varios:

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial, serdn remuneradas a jornal y a razon

Cargadas en general:

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camion o acoplado, se remunerara a la cuadrilla........................

- Cuando se carguen camiones o0 acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3) hombres.........ccooiiiiiiiiiiee e

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser
cargada, serecargaraalacuadrilla................ccoooiiiiiii

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto
exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle
estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peon jornalizado.

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de
distancia de Vagon..........ouiuiii
d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
dIiStaNCia A& VAGON. . ...euee et
e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,
camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de
distancia, porunidad.............ccooiiiiii

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados:

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara ComMO MINIMO.........cciiiiii i e

Personal boyero:

Por dia

$2.357,50

Por tonelada

$ 94,52

$ 104,18

$ 67,84

$ 115,95

$ 141,67

$ 31,64

Por dia

$2.357,50

Por dia

$2.357,50
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Elaboracion de carbon:

La elaboracion de lefia para carbén, tendrd medidas de 1,20 a 1,50

metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro................................. $ 56,42
- Preparacion de cancha, elmetro.............coooiiiiiiiiiiii $ 15,52
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro...........ccccoooirriiiinnnnnn. $ 16,81
- Emboilsar y cargar vehiculo, latonelada....................coiiiiiiiiiiieiiee, $ 324,03
- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada...... $ 400,87
- Carga y descarga carbén a granel en playa FFCC, la tonelada............ $ 341,18
- Carga de carbon en camiones en bolsa, cadauna..................oooeeene. $ 14,08
- Carga de carbdn en camiones en bolsa, por tonelada..............ccccuveeee. $ 228,09

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsay paralacuadrilla..............oooiiiiii $ 45,19
- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para la cuadrilla...................... $ 60,50
- Embolsar sin coser por bolsa.........cccooiiiiiiiiii i, $12.93
- Embolsary coserla bolsa.........ccovviiiiiiiii s $ 19,53
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una........................ $9,93

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada...................... $ 219,18

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos
para la explotacién agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
gue estan comprendidas las extracciones y desarraigado de &rboles,
troncos, malezas y residuos, percibiran una retribucion diaria con casa y
SIN COMIAA ... e $ 2.048,06
En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagara por hectérea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbdén:

- Cargada de horno, el metrode lefa.............c.coooeeiiiiiiiii i $ 103,97

- Cargada de horno, latoneladade lefa................ccooeviiiiiiiiiiinnn, $ 150,65

- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonglaga,s.-9a1119: ApN-DNREE XY
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- Sacada de carboén con limpieza de horno, la tonelada......................... $ 333,49

Cargada de postes. Durmientes v rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno.............c.cveviennni. $ 15,04

- Carga y descarga a camién o acoplado, cadauno............................. $ 24,63

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Leria tipo FFCC: (por metro y por obrero):

- POrmano de OBra. .. ..o $ 74,30
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............cccoceie i $ 38,78
s T O T AL .o $ 113,10

Lefa para carboén:

- POrmMano dE OBra. ... e e $ 78,86
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............c.oooviiiiiiiiiiiiiiiien, $ 38,78
e 1O I $ 117,65

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada vy por

obrero):

- POrmMano dE OBra. ... e $ 78,86
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............c.oooviiiiiiiiiiiiiiie, $ 38,78
S O B I PR $ 117,65

Postes (cada uno):

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

- POrmano de Obra. ... ..ouviii i $ 63,28
- Por mantenimiento y desgaste de ZOrra...........covuvviininiiiiiiiieieenenn, $ 33,89
I O I PP $97,16
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

- POrmano de obra. ... ... $ 57,03
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............ccoooiiiiiiiiii e, $ 29,27
S TOTAL e |F-2022- 72284419-APN-DNR(F/GE V8
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Picada para camidn:
De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada lado: $

- Monte virgen, el Kildmetro..........oooiii i 22.936,03
SMONEE IEACKE. ... e 15.603,70
Picada de carro: $

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilbmetro....................... 20.852,38
S MONTE FEACKE. .. s 125,07
Deslinde: $

- Se comprende de luz, el KIlOmetro...........cooooiiiiiiiiii, 36,61
Remuneracién por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carb6n, con motosierra: $

e 0 =11 1 249,66

S POrtONEIAA. ... ..o 316,41
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno............. 63,28
Trabajos con motosierra:

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron deberéd abonar

un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas

en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero: $

- Con elementos propios, POr di@..........vevereiueeiiiiiiee e, 2.048,06
- Por rendimiento del trabajo, todo tipode lefa.............ccooovieiiniinnnn, 207,67
Conductor de camién o tractor: $

S POrMeES. 51.858,10
o o 1o | = T tF—-2022-72284¢19-A-PN-DNR@)%LW
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Los conductores de camidn o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) kilometros
diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS CINCUENTA Y SIETE CON SETENTA Y DOS CENTAVOS ($ 57,72)
por tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje
diario, y la suma de PESOS CUARENTA Y SEIS ($ 46,00) por tonelada cuando por la
distancia realice un solo viaje diario. Cuando los conductores de camién o tractor deban
realizar dentro del radio urbano trabajos no especificados, se les abonard como
sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS QUINIENTOS VEINTISEIS
CON SESENTA Y TRES CENTAVOS ($ 526,63).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de
combustible, repuestos y reparacion.-

Se deja constancia que las escalas salariales obrantes en el presente Anexo resultan de la

aplicacion de la recomposicion de las remuneraciones minimas.

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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ANEXO lI

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO

VIGENCIA: desde 1° de agosto de 2022 hasta el 30 de septiembre de 2022

Jornal minimo garantizado. ..o

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: quebracho colorado, arboles vivos

a) Por la elaboracion integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de COrazoin............oeiuiuiuiiii e
b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)
ayudantes, para los TRES (3) operarios...........cccooviiiiiiiiiiiiieiiieaa,
c) Por elaboracién integral de arbol desarraigado a pico y pala de
QUINCE (15) centimetros de corazon.............cooviiiiiiiiiiiiiieeae
d) Por la pelada (cascara y albura) unicamente, con madera en cancha o
monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon.........................
e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta
QUINCE (15) centimetros. .........ouiuiiiiiie e

Especie: quebracho colorado- madera muerta:

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacion de rajar los
(o= 120 1= 1S

b) Por elaboracién integral de QUINCE (15) centimetros de corazén con

obligacion de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos.............cccccccvveeee..n.

$ 2.829,00

La tonelada

$ 1.907,10

$ 363,78

$ 1.907,06

$ 772,62

$ 330,95

La tonelada

$1.023,31

$ 1.204,58

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho
blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virar6, mora y cualquier especie
gue deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,
trozar y sacar la cascara a ejemplares de un diametro de TREINTA (30)
centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta
CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracién de lefa:

Por elaboracién de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las
especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin:
a) Lefia campana.........coevuiuiiiiii
b) Lefia media campana............coovviiiiiiiiiieea,

c) Lena verde, es decir de corazén verde, medida tipo
FFCC destinada a combustible................................
d) Lefia blanca trozada verde tipo ladrilleria y para
carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
didmetro como minimo (quebracho colorado, urunday,
guaYacaNn O itiN........ooevi i

e) Lena fagina o vizcacha de corazon........................

f) Lefa trozada campana o media campana de 1 a 1,20
MEEIOS. .ttt
g) Leina trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier
AIAMETrO. ...
h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra
aportada por la patronal..............ooiiiiii i

i) Lefia verde, es decir con corazdn verde, de medida

El metro
$ 453,84

$ 453,84

$ 363,61

$ 405,99
$ 499,33

$ 405,99

$ 405,99

$ 180,78

$ 932,10

La tonelada
$1.002,81

$ 846,61

$727,71

$ 636,17
$ 907,27

$727,71

$727,71

$ 317,97

tipo FFCC destinada a combustible......................] | F--2022-7228441978PN-DNR@#I/N 7
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j) Lefa verde blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada

porlapatronal .............cooevuiiiinii e $ 204,71 $ 345,32
k) Lefa blanca rozada verde tipo ladrillaria y para

carbdn hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

diametro como minimo c/motosierra aportada por la
patronal.............ooiiii $204.71 $ 345,32
Elaboracion de palmera: Cada una
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefénicos.................. $ 204,71
b) Por partir, desbastar y alisar palma paratejas................cccccoeviininn. $ 230,19
c) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de

AlAMDIATO . . e $ 69,81
Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno
a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia............... $ 546,60
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia................... $ 588,82
c) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia................... $ 682,31
Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectla en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada
a) Por los primeros 1.000 MetrosS. ........oviiiiiiii e $ 367,45
b) Por los 1.000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2.500 metros........ $ 409,42
c) Por mas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros.............cccoeeviiinenanen. $ 463,64
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros..........ccocceveveiiininnnn. $ 590,53
Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

Rodeo: Por dia
Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

remunerard ajornalyarazénde.......................... rF'--2022-72284419-A-PN-DNR?)%ﬁ_z\g"po
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Trabajos varios:

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial, serdn remuneradas a jornal y a razén

Cargadas en general:

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camion o acoplado, se remunerara a la cuadrilla..........................

- Cuando se carguen camiones o0 acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3) hombres.........coooiiiiiiiiii i

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser
cargada, serecargardalacuadrilla...............cooiiiiii .

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto
exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle
estacionado el vehiculo, el empleador reforzar& con un peon jornalizado.

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de
distancia de Vagon..........ouiuiuii
d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
IStANCIA A& VAGON. ... ettt
e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,
camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de
distancia, porunidad............cooi i

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados:

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara ComMO MINIMO........c.iiiiiiii i e,

Personal boyero:

Por dia

$2.829,00

Por tonelada

$ 113,42

$ 125,01

$81,41

$ 139,14

$ 170,01

$ 37,97

Por dia

$2.829,00

Por dia

$2.829,00

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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Elaboracion de carbon:

La elaboracion de lefia para carbén, tendrd medidas de 1,20 a 1,50

metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro....................oo $ 67,70
- Preparacion de cancha, elmetro..................oo $ 18,62
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro..........ccccooeiiriiiiiennn $ 20,17
- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada....................ooiii $ 388,84
- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada.......... $ 481,04
- Carga y descarga carbén a granel en playa FFCC, la tonelada............... $ 409,42
- Carga de carbon en camiones en bolsa, cada una...............c.ccceevienenen. $ 16,90
- Carga de carbon en camiones en bolsa, por tonelada................ccccceeennee $ 273,71

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsay paralacuadrilla...............ccoiiii e, $ 54,22
- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para la cuadrilla......................... $ 72,60
- Embolsar sin coser porbolsa...........ccoooiiiiiiiii e, $ 15,52
- Embolsar y coserla bolsa.........cooviiiiiiiii s $ 23,44
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una.......................... $11,92
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada........................ $ 263,02

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos
para la explotacién agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
gue estan comprendidas las extracciones y desarraigado de &rboles,
troncos, malezas y residuos, percibiran una retribucion diaria con casa y
SIN COMIAA ... e e $ 2.457,68
En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagara por hectérea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbdén:

- Cargada de horno, el metrode lefa.............oooeiiiiiiiii i, $ 124,76

- Cargada de horno, latoneladade lefa...............ccooeiiiiiiiiiiini e, $ 180,78

- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonglaga,s.-9a1119: xpN-DNREAI N
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- Sacada de carboén con limpieza de horno, la tonelada......................... $ 400,19

Cargada de postes. Durmientes v rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno.............c.cveeveennnn.. $ 18,04

- Carga y descarga a camioén o acoplado, cadauno.............................. $ 29,56

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Leria tipo FFCC: (por metro y por obrero):

- POrmano de OBra. ... ..o $ 89,16
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............cccoceie i $ 46,54
m T O T AL . e $ 135,72

Lefa para carboén:

- POrmano de OBra. ... $ 94,64
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............cocooviiiiiiiicnnnn, $ 46,54
R O B I PPN $ 141,18

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada vy por

obrero):

- POrmMano dE OBra. ... e e e $ 94,64
- Por mantenimiento y desgaste de zorra..............oooviiiiiiiiiiiiiii, $ 46,54
T O I PP $ 141,18

Postes (cada uno):

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

- POrmano de Obra. ... ..ouviii i $ 75,93
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............c.cooeiiiiiiiiiiiiii, $ 40,66
eI O I $ 116,60
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

- POrmano de obra. ... ..o $ 68,43
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............ccoooiiiiiiiiii e, $ 35,12
STOTAL oo |F-2022- 72284419-APN-DNR@##3/g3
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Picada para camidn:
De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada lado: $

- Monte virgen, el Kildmetro..........oooiii i 27.523,24
SMONEE IEACKE. ... e 18.724,44
Picada de carro: $

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilbmetro........................ 25.022,86
S MONTE FEACKE. ... 150,09
Deslinde: $

- Se comprende de luz, el KIlOmetro............cooiiiiiiiiii e, 43,93
Remuneracién por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carb6n, con motosierra: $

S 0 (=11 1 299,60
-Portonelada....... ... 379,70
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno................ 75,93
Trabajos con motosierra:

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron deberéd abonar

un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas

en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero: $

- Con elementos propios, POr di@..........veieiiueiiiiiie e 2.457,68
- Por rendimiento del trabajo, todo tipode lefa...............cooeiiiviiiiinnn. 249,21
Conductor de camién o tractor: $

S PO mMes. . 62.229,72
o o 1o | = T |'F"-'2022-72'28‘44'19'-A'PN-DNRéﬂ&oﬁp
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Los conductores de camién o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) kilémetros
diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS SESENTA Y NUEVE CON VEINTISEIS CENTAVOS ($ 69,26) por
tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje diario, y
la suma de PESOS CINCUENTA Y CINCO CON VEINTE CENTAVOS ($ 55,20) por
tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diario. Cuando los conductores de
camion o tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos no especificados, se les
abonard como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS
SEISCIENTOS TREINTA Y UNO CON NOVENTA Y SEIS CENTAVOS ($ 631,96).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacion.-

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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ANEXO Il

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO

VIGENCIA: desde 1° de octubre de 2022 hasta el 31 de enero de 2023

Jornal minimo garantizado..............couiiiiii i

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: quebracho colorado, arboles vivos

a) Por la elaboracion integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de COrazoin............oeiuiuiuiiii e
b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)
ayudantes, para los TRES (3) operarios...........ccoovviiiiiiiiiiiiiiieieeen
c) Por elaboracién integral de arbol desarraigado a pico y pala de
QUINCE (15) centimetros de corazin.............ccooviiiiiiiiiiiiiiiiien
d) Por la pelada (cascara y albura) unicamente, con madera en cancha o
monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon..........................
e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta
QUINCE (15) Centimetros. .......c.ouiuiiiiiie e

Especie: quebracho colorado- madera muerta:

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazon
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacion de rajar los
(072 120 1= 1S
b) Por elaboracioén integral de QUINCE (15) centimetros de coraz6n con

obligacion de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos.............cccccccvveeee..n.

$3.394,80

La tonelada

$ 2.288,53

$ 436,53

$ 2.288,48

$ 927,15

$ 397,14

La tonelada

$ 1.227,97

$ 1.445,50

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho
blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virar6, mora y cualquier especie
gue deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,
trozar y sacar la cascara a ejemplares de un diametro de TREINTA (30)
centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta
CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracion de lefia:

Por elaboracién de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las

especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin:
a) Lefia campana........cccoeveiuiiiiiii e
b) Lefia media campana............cocviiiiiiiiiiiiiaans

c) Lena verde, es decir de corazén verde, medida tipo
FFCC destinada a combustible.............................l.
d) Lefia blanca trozada verde tipo ladrilleria y para
carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
didmetro como minimo (quebracho colorado, urunday,
guaYacaNn O itiN........ooevi i

e) Lena fagina o vizcacha de corazon........................

f) Lefa trozada campana o media campana de 1 a 1,20
1] (o = S
g) Leina trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier
AIAMETrO. ..
h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra
aportada por la patronal............c.ooiiiii i

i) Lefia verde, es decir con corazdn verde, de medida

El metro
$ 544,60

$ 544,60

$ 436,34

$ 487,18
$ 599,19

$ 487,18

$ 487,18

$ 216,93

$1.118,52

La tonelada
$ 1.203,37

$ 1.015,93

$ 873,25

$ 763,41
$1.088,73

$ 873,25

$ 873,25

$ 381,56

tipo FFCC destinada a combustible......................] |F-2022- 722824 5)98PN-DNR@#31YJ6
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j) Lefa verde blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada

porlapatronal ............ooeviniiiiiii e $ 245,65 $ 414,39
k) Lefa blanca rozada verde tipo ladrillaria y para

carbdn hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

diametro como minimo c/motosierra aportada por la
patronal...........ooooiiii $ 245,65 $ 414,39
Elaboracion de palmera: Cada una
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefénicos.................. $ 245,65
b) Por partir, desbastar y alisar palma paratejas................cccccoeviininn. $ 276,23
c) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de

AlAMDIATO . .. s $ 83,77
Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno
a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia............... $ 655,92
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia................... $ 706,59
c) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia.................... $ 818,78
Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectlia en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada
a) Por los primeros 1.000 MetrosS. ........oviiiiiiii e $ 440,94
b) Por los 1.000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2.500 metros........ $491,31
c) Por mas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros............c.coveviinininans. $ 556,37
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros..........ccocceveveiiininnnn. $ 708,64
Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

Rodeo: Por dia
Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

remunerard ajornalyarazénde.......................... rF'--2022-72284419-A-PN-DNR?ﬁ@.%’lso
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Trabajos varios:

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial, serdn remuneradas a jornal y a razén

Cargadas en general:

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camion o acoplado, se remunerara a la cuadrilla...........................
- Cuando se carguen camiones o0 acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3) hombres.......ccoiiiiiii e,
- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser
cargada, serecargardalacuadrilla..............cooooiiiiiii i
b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto
exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle
estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peon jornalizado.

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de
distancia de Vagon..........ouiuiuii
d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
IStANCIA A& VAGON. ... et
e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,
camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de
distancia, por unidad.............oooiii

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados:

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara ComMO MINIMO.........cciiiiii i e

Personal boyero:

Por dia

$3.394,80

Por tonelada

$ 136,11

$ 150,01

$ 97,69

$ 166,96

$ 204,01

$ 45,57

Por dia

$ 3.394,80

Por dia

$ 3.394,80

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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Elaboracion de carbon:

La elaboracion de lefia para carbén, tendrd medidas de 1,20 a 1,50

metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro....................oolll $81,24
- Preparacion de cancha, el metro...........coooiiiiiiiiiiie e $22,35
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro..........ccccooeiiriiiiiennn $ 24,20
- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada...................ccoiiiiie, $ 466,61
- Cargar a granel en camién de transporte baranda alta, la tonelada......... $ 577,25
- Carga y descarga carbén a granel en playa FFCC, la tonelada............... $ 491,31
- Carga de carbon en camiones en bolsa, cadauna..................coooeenne. $ 20,28
- Carga de carbdn en camiones en bolsa, por tonelada.............cccccccvvvvnnnnes $ 328,45

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsay paralacuadrilla...............ccoiiii e, $ 65,07
- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para la cuadrilla........................ $87,11
- Embolsar sin Coser por bolsa..........cooiiiiiiiiii $ 18,62
- Embolsar y coserla bolsa.........coviiiiiiii $ 28,12
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una.......................... $ 14,30
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada........................ $ 315,62

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos
para la explotacién agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
gue estan comprendidas las extracciones y desarraigado de &rboles,
troncos, malezas y residuos, percibiran una retribucion diaria con casa y
SIN COMIAA ... e e e $2.949,21
En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagara por hectérea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbdén:

- Cargada de horno, el metrode lefa.............ccoooviiiiiiiiiii i, $ 149,72

- Cargada de horno, latoneladade lefa...............ccooeiiiiiiiiiiini e, $ 216,93

- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonglaga,s -0 5a1419: 5 PN-DNREAS N

Pagina 21 de 32



- Sacada de carboén con limpieza de horno, la tonelada.......................... $ 480,23

Cargada de postes. Durmientes v rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno.............c.cveeveennnn.. $ 21,05

- Carga y descarga a camioén o acoplado, cadauno.............................. $ 35,47

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Leria tipo FFCC: (por metro y por obrero):

- POrmano de OBra. ... ..o $ 106,99
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............cccoceie i $ 55,85
F T O T AL .o $ 162,86

Lefa para carboén:

- POrmMano dE OBra. ... e e $ 113,57
- Por mantenimiento y desgaste de zorra..............ooooiiiiiiiiiiiiiii, $ 55,85
eI O B I PP $ 169,41

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por

obrero):

- POrmMano de OBra. .....ve e e $ 113,57
- Por mantenimiento y desgaste de zorra..............cooooiiiiiiiiiiiiiien, $ 55,85
T O I PP $ 169,41

Postes (cada uno):

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

- POrmano de Obra. ......coeviiii $91,12
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............c.cooeiiiiiiiiiiiiii, $ 48,80
F T O T AL . e $ 139,92
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

- POrmano de obra...... ... $82,12
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............ccoooviiiiiic i, $42,14
STOTAL oo |F-2022- 72284419-APN-DNR@#34 74
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Picada para camidn:
De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada lado: $

- Monte virgen, el Kildmetro..........oooiii i 33.027,89
SMONEE IEACKE. ... e 22.469,32
Picada de carro: $

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilbmetro....................... 30.027,43
S MONTE FEACKE. .. 180,11
Deslinde: $

- Se comprende de luz, el KIlOmetro...........c.oooiiiiiiiiiiiiii 52,72
Remuneracion por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carb6n, con motosierra: $

S PO MO e 359,52

S PO tONEIAA. ... ..o 455,64
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno............... 91,12
Trabajos con motosierra:

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron deberéd abonar

un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas

en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero: $

- Con elementos propios, POr di@..........veiviiueiiiiiieieee e 2.949,21
- Por rendimiento del trabajo, todo tipode lefa...............cooeiiiviiiiinnn. 299,05
Conductor de camién o tractor: $

S POr MeEsS. 74.675,67
o o 1o | = T |'F"-'2022-72'28‘44'19'-'A'PN-DNRéggﬂ_GYgﬁ
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Los conductores de camién o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) kilébmetros
diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS OCHENTA Y TRES CON DOCE CENTAVOS ($ 83,12) por tonelada
transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje diario, y la suma
de PESOS SESENTA Y SEIS CON VEINTICUATRO CENTAVOS ($ 66,24) por tonelada
cuando por la distancia realice un solo viaje diario. Cuando los conductores de camion o
tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos no especificados, se les abonara
como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS SETECIENTOS
CINCUENTA Y OCHO CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS ($ 758,35).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de
combustible, repuestos y reparacion.-

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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ANEXO IV

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO
VIGENCIA: desde 1° de febrero de 2023 hasta el 31 de julio de 2023

Jornal minimo garantizado..............o.iiiiiii i

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: quebracho colorado, arboles vivos

a) Por la elaboracion integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de COrazoin............oeiuiuiuiiii e
b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)
ayudantes, para los TRES (3) operarios...........cccooviiiiiiiiiiiiieiiieaa,
c) Por elaboracién integral de arbol desarraigado a pico y pala de QUINCE
(15) centimetros de corazoin............c.coviiiiiiiiiii e

d) Por la pelada (cascara y albura) anicamente, con madera en cancha o
monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon...........................
e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta
QUINCE (15) Centimetros. .......c.ouiuiiiiiie e

Especie: quebracho colorado- madera muerta:

a) Por la elaboracién integral de QUINCE (15) centimetros de corazén
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacion de rajar los
(072 120 1= 1S
b) Por elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén con

obligacion de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos.............c.cccccvveeeeen.n.

$4.073,76

La tonelada

$2.746,23

$ 523,84

$2.746,17

$1.112,57

$ 476,57

La tonelada

$ 1.473,56

$1.734,60

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho
blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virar6, mora y cualquier especie
que deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,
trozar y sacar la cdscara a ejemplares de un didmetro de TREINTA (30)
centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta
CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes

Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracion de lefia:

Por elaboracion de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de didmetro de las

especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin:
a) Lefia campana........cccoeveiuiiiiiii e
b) Lefia media campana............cocviiiiiiiiiiiiiaans

c) Lefia verde, es decir de corazén verde, medida tipo
FFCC destinada a combustible.............................l.

d) Lefia blanca trozada verde tipo ladrilleria y para
carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
didmetro como minimo (quebracho colorado, urunday,
QuUAYaCAN O MtiN. ...

e) Lena fagina o vizcacha de corazon.........................

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 1,20
(01T (o= S

g) Lefia trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier
AIAMETrO. ...
h) Lefa verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra
aportada por la patronal..............oooiiiii i,

i) Lefia verde, es decir con corazon verde, de medida

El metro
$ 653,53

$ 653,53

$ 523,60

$ 584,62
$ 719,03

$ 584,62

$ 584,62

$ 260,32

$ 1.342,23

La tonelada
$ 1.444,05

$1.219,12

$ 1.047,90

$ 916,09
$ 1.306,48

$ 1.047,90

$ 1.047,90

$ 457,88

tipo FFCC destinada a combustible......................] | F--2022-7228459-#9PN-DNR@AHE ¥ 8
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j) Lefa verde blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada

porlapatronal ............ooeviniiiiiii e $ 294,78 $ 497,27
k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillaria y para carbon

hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

diametro como minimo c/motosierra aportada por la
patronal...........ooooiiii $ 294,78 $ 497,27
Elaboracion de palmera: Cada una
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefénicos.................... $ 294,78
b) Por partir, desbastar y alisar palma paratejas..............ccccoeviiiiiiiannnn. $ 331,47
c) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de

AlAMDIATO . .. $ 100,53
Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno
a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia................ $ 787,10
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia.................... $847,90
c) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia..................... $ 982,53
Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectla en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada
a) Por los primeros 1.000 MetrosS. ........ouviiiiiiiiii e $ 529,13
b) Por los 1.000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2.500 metros $ 589,57
c) Por mas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros..............cocveveinininans. $ 667,65
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros..........ccocceveveiiininnnn. $ 850,37
Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

Rodeo: Por dia
Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

remunerard ajornalyarazénde.......................... rF'--2022-72284419-A-PN-DNR%ﬂ@.WG
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Trabajos varios:

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial, seran remuneradas a jornal y a razon

Cargadas en general:

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagon de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camion o acoplado, se remunerara a la cuadrilla...........................
- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3) hombres. ..o,
- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser
cargada, serecargaraalacuadrilla.............c.ccoiiiiiiiii
b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto
exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle
estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peon jornalizado.

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de
distancia de Vagon..........ouiuiuii
d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
IiStANCIA A& VAGON. ... ettt
e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,
camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de
distancia, por unidad. ...

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados:

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara ComMO MINIMO.........cciiiiii i e

Personal boyero:

Por dia

$4.073,76

Por tonelada

$ 163,33

$ 180,02

$ 117,23

$ 200,36

$ 244,81

$ 54,68

Por dia

$4.073,76

Por dia

$4.073,76

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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Elaboracion de carbon:

La elaboracién de lefia para carbén, tendra medidas de 1,20 a 1,50 metros.
- Rodeada, con elemento del principal, el metro..................ocooils
- Preparacion de cancha, el metro.............coooiiiiiii i
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro..........ccccooeiiriiiiiiiennnn,
- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada....................o i
- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada.........
- Carga y descarga carbén a granel en playa FFCC, la tonelada...............
- Carga de carbon en camiones en bolsa, cadauna...............................
- Carga de carbon en camiones en bolsa, por tonelada.............cccccceeeennnee.
- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por
bolsay parala cuadrilla.............cooiiiii
- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para la cuadrilla.........................
- Embolsar sin coser porbolsa............coooiiiii i,
- Embolsary coser1a bolsa.........coooiiiiiii
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cadauna............................

- Descarga de carb6n de camiones en bolsa, la tonelada.........................

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos
para la explotacién agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
que estan comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles,
troncos, malezas y residuos, percibirdn una retribucion diaria con casa y
SN COMIAA e,

En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagaré por hectarea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbdén:

- Cargada de horno, el metrode lefa...............coooeiiiiiiiii i
- Cargada de horno, latoneladade lefa..............c.cooviiiiiiiiiiiennn.

- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada...................

$ 97,49
$ 26,81
$ 29,04
$ 559,93
$ 692,70
$ 589,57
$ 24,33
$ 394,14

$ 78,08
$ 104,54
$22,35
$ 33,75
$17,16
$ 378,74

$ 3.539,05

$ 179,66
$ 260,32
$ 433,64

- Sacada de carbdn con limpieza de horno, la tonelaﬂﬁzozz'-72284419'-APN-DNR@#’%T.@’%S
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Cargada de postes. Durmientes v rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno.................cceeeuenene. $ 25,98

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno...............ceeveennnnne. $ 42,57

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefa tipo FFCC: (por metro y por obrero):

- POrmMano dE OBra. . ...t e e $ 128,39
- Por mantenimiento y desgaste de zorra. ... $ 67,02
= T O T AL . e e $ 195,43

Lefa para carboén:

- POrmano dE OBra. . .....coeiie e $ 136,28
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............ccoooiiiiiiiiiiiii $ 67,02
m T O T AL . e $ 203,30

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por

obrero):

- POrmMano dE OBra. ... e e e $ 136,28
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...........ccoooiiiiiiiiiiiiici . $ 67,02
I O I PPN $ 203,30

Postes (cada uno):

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

= POrmMano de ODra. .....oueii e $ 109,34
- Por mantenimiento y desgaste de zorra..............ooovoviiiiiiiiiiiiieen, $ 58,56
S O 1 PP $ 167,90
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

- POrmano de Obra. ... ...couei i $ 98,54
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............ccooiiiiiiiiiii e, $ 50,57
F T O T AL . e $ 149,09

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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Picada para camidn:
De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada lado: $

- Monte virgen, el Kildmetro...... ... 39.633,47
SMONEE FBACKNE. ... e e 26.963,19
Picada de carro: $

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilbmetro......................... 36.032,92
S MONTE FEACKE. .. 216,13
Deslinde: $

- Se comprende de luz, el KIlOmetro............cooiiiiiiiiii e, 63,26

Remuneracion por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carb6n, con motosierra: $

S PO MO i s 431,42
S PO tONEIAA. . ... 546,76
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno................. 109,34

Trabajos con motosierra:

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En
todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron deberéd abonar
un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas

en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa vy aserradero: $

- Con elementos propios, POr di@..........vveiiuiiriiiiee e 3.539,05
- Por rendimiento del trabajo, todo tipode lefa...............cooeiiiviiiiinnn. 358,86
Conductor de camién o tractor: $
o 1 01 89.610,80
o o 1o | = T |.|:._.2022_.72.28.44.19._A.p{\|_DNRé&é_z\gﬁ
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Los conductores de camidn o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) kilometros
diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS NOVENTA Y NUEVE CON SETENTA Y CUATRO CENTAVOS ($
99,74) por tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo
viaje diario, y la suma de PESOS SETENTA Y NUEVE CON CUARENTA Y NUEVE
CENTAVOS ($ 79,49) por tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diario.
Cuando los conductores de camién o tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos
no especificados, se les abonara como sobresueldo por tonelajes no transportados, la
suma de PESOS NOVECIENTOS DIEZ CON DOS CENTAVOS ($ 910,02).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de
combustible, repuestos y reparacion.-

IF-2022-72284419-APN-DNRO#SLY T
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